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SESSÃO ORDINÁRIA   ATA 821

DATA: 09/12/2013
PRESIDENTE: NORA NUNES
1ª SECRETÁRIA: SANDRA CARDOSO
DEMAIS VEREADORES:
DANIEL COUTO
DANIEL VARGAS
MANOEL DIAS
MOISÉS PERES
NILTON OSÓRIO
ROBERTO CAMARGO
SERAFIM DE LIMA

Aos nove dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e treze, às quinze horas e onze
minutos,  no  Plenário  Telmo  de  Souza  Sessim,  na  Câmara  Municipal,  localizada  na
Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, a PRESIDENTA vereadora NORA
NUNES abriu a presente Sessão Ordinária e convidou o vereador  SERAFIM DE LIMA
para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. No espaço da  TRIBUNA POPULAR, não
houve  oradores. A seguir  no  espaço  do  EXPEDIENTE a  PRESIDENTA  anunciou  o
resumo  da  ata  nº  820,  e  abriu  espaço  para  retificações,  sendo  que  o  vereador
ROBERTO CAMARGO solicitou retificação no seu pronunciamento, nas linhas cinco e
seis, onde se lê: “será realizada uma audiência pública, às 14 horas” passa-se a ler: “será
realizada  uma  audiência  pública,  às  19  horas”. A seguir,  não  havendo  mais  nenhuma
manifestação,  a  PRESIDENTA declarou  a  ata  aprovada  por  unanimidade,  com  a
retificação apresentada, e logo após solicitou à 1ª Secretária da Mesa que fizesse a
leitura da ata n° 820. A seguir nas  CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o
Ofício de Gabinete n° 387/13 que encaminhou os Projetos de Lei do Executivo ns° 65 e
66/2013.  Em  CIÊNCIA  AO  PLENÁRIO foi  lido  o  Of.  08/13/CCJ  da  Comissão  de
Constituição e Justiça – CCJ ao Executivo Municipal referente ao PLE N° 63/2013;  Of.
10/13/COF da Comissão de Orçamento e Finanças ao Executivo Municipal referente ao
PLE N° 64/13; PLE N° 65/13 e PLE N° 66/13. A seguir a PRESIDENTA informou que na
ORDEM DO DIA consta:  Pedido de Providências n° 23/13 ao Executivo Municipal de
autoria do vereador Roberto Camargo e Pedido de Providências n° 24/13 ao Executivo
Municipal de autoria do vereador Roberto Camargo. No espaço do EXPEDIENTE DOS
VEREADORES se  pronunciaram  respectivamente  os  vereadores  ROBERTO
CAMARGO, NORA NUNES e DANIEL COUTO. A seguir a PRESIDENTA deu início ao
espaço da ORDEM DO DIA, ao qual foi lido o Pedido de Providências n° 23/13 que foi
posto  discussão:  o  vereador  ROBERTO CAMARGO  justificou  a  importância  do  seu
pedido e pediu apoio dos vereadores. A seguir o vereador MANOEL DIAS disse que o
pedido do vereador é importante, mas destacou que esse já é um dos projetos da atual



administração.  O vereador  DANIEL COUTO também discutiu  o pedido.  A seguir  não
havendo  mais  quem  quisesse  discutir  a  PRESIDENTA colocou  o  Pedido  de
Providências n° 23/13  em votação, sendo que o referido pedido foi  APROVADO por
unanimidade. A seguir foi lido o  Pedido de Providências n° 24/13 que foi posto em
discussão: o vereador  ROBERTO CAMARGO justificou a importância do seu pedido e
pediu apoio dos vereadores. A seguir o vereador MANOEL DIAS disse que esse também
já é um dos projetos da atual administração, porém, o projeto prevê primeiramente a
pavimentação das laterais da RS040. A seguir não havendo mais quem quisesse discutir
a PRESIDENTA colocou o Pedido de Providências n° 24/13 em votação, sendo que o
referido  pedido  foi  APROVADO por  unanimidade.  Encerrada  a  Ordem  do  Dia  a
PRESIDENTA deu  início  ao  espaço  das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  sendo que  se
pronunciaram respectivamente  os  vereadores  MOISÉS PERES,  SERAFIM DE LIMA,
MANOEL DIAS e DANIEL COUTO. A seguir não havendo mais quem quisesse discutir, a
PRESIDENTA declarou encerrada a presente Sessão e convocou os vereadores para a
próxima Sessão Ordinária  a ser  realizada no dia  dezesseis de dezembro,  às quinze
horas.  E  nada  mais  havendo  a  tratar,  para  que  tudo  fique  registrado,  lavrou-se  a
presente ata que segue devidamente assinada.

Vereadora NORA NUNES Vereadora SANDRA CARDOSO
         Presidenta            1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


